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Una cuña de lado D y ángulo ↵ = ⇡/4 es forzada a moverse a partir del reposo, con una aceleración constante a0

a lo largo de una rampa inclinada en un ángulo ⇡/4 con respecto a la horizontal. Como resultado del movimiento
de la rampa una part́ıcula de masa m que se encuentra en reposo en el extremo derecho de la superficie horizontal
se pone en movimiento relativo respecto de la rampa.
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(a) Escriba la segunda ley de Newton para describir el movimiento de m en el sistema S0 no inercial.

(b) Determine el valor de la normal que ejerce la superficie horizontal de la cuña sobre m.

(c) Determine la ecuación de movimiento para la posición x0 de la part́ıcula.

Recuerde que m~a0 = ~Ftot � m ~̈R � m~⌦ ⇥ (~⌦ ⇥ ~r 0) � 2m~⌦ ⇥ ~v 0 � m~̇⌦ ⇥ ~r 0



Ejercicio 6
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Ahora, sabemos que R= a.* y que X

* = -E+ y &
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Normal : N = Nij ↑ 2

-

Sin(4)

- Peso : my = -mgy

as que ocupando la formula ,donde=**Y =**

=>mi =Nij-mgy-mar(-+y

donde las EoMs escalares serian

) mi =marz
2

ij) O = N-mg-ma.

b) De j) es facil notar que

N = mg + ma.

c) La EoM dex' es simplemente

% = a.
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